

南京地区国美永乐暂难合并

□快报讯(记者 卞飞)

昨天凌晨,国美宣布已就2,245,898,565股永乐股份接获收购建议进行有效接纳,占永乐已发行股本约95.3%,国美收购永乐大势已定。但据记者获得的最新信息,南京地区的国美和永乐在经营上暂时难合并,商号也不会统一。

来至于具体合并时间,何阳青表示一切还要以公告的时间为准。国美南京地区的有关负责人对快报记者表示:年底之前,南京地区的国美和永乐在经营上暂时难合并,商号也不会统一。

而据永乐广宣部有关人士介绍,目前永乐其实已经把战线收缩回华东,除了北京地区已经交接给大中外,天津、广州、深圳三地卖场也已经交给国美,但作为永乐根据地的华东至今仍未有合并的迹象。在南京地区,国美永乐的高层保持着每周一次的沟通会,但并没有短期内进行合并合作的计划。“按照两家合并时的老板表态,永乐至少要保持两年不变,而且现在商业部对合并还没有正式说法,我们只能讲合并程序正在启动,而不是完成合并”。

值得注意的是,由于双方已经达成永乐与永乐股东(国美)的竞争协议,加上南京两家高层经常沟通,南京国美和永乐包括黄金周的一系列促销,其实已经出现明显差异化。

本来业界对南京两家合并工作有两种说法。一种是人员合并入国美体系,门店保持永乐品牌;另一种是在架构上突出双品牌战略,国美、永乐在南京区域仍是两套人马,彼此没有指挥权。未来在华东地区设立两个大区,分别为国美华东大区、永乐华东大区,两个机构均直属总部以加强管理。目前看后面一种方案已经被敲定。

国美电器品牌管理中心总监何阳青昨晚接受记者采访时明确表示,“大的还没解决之前不会动小的”,所有地方国美永乐暂时不启动合并,一切都必须等收购全部结束后再进行,但双品牌运营的大方针已经确定下

IT富豪榜江苏无缘十强

□快报讯(记者 陈刚)

昨天,又一个胡润财富榜正式揭晓,丁磊以财富90亿元成为2006胡润IT富豪榜的首富,江苏无缘IT富豪榜十强,虽然在出生地排名上,江苏以7位富豪人数与上海并列第二,但企业总部所在地数量上,有14家IT企业的总部设在北京,排名第一;广东有12家排名第二;上海有10家排名第三;浙江和江苏各有4家并列第四。

同时,50家IT企业中的23家已经上市,前10家公司中有8家已经上市,下一个上市的公司应该是阿里巴巴。胡润说:“由于受国际资本的影响很大,IT富豪也最为透明”。

据悉,今年50位IT富豪在行业的总财富是982亿,平均财富19.6亿元,比去年增长31%。最低上榜门槛

由去年的4亿元提高到7亿元。在出生地排名上,浙江有9位位居IT富豪排名第一,江苏以7位富豪人数与上海并列第二。在企业总部所在地数量上,有14家IT企业的总部设在北京,排名第一;广东有12家排名第二;上海有10家排名第三;浙江和江苏各有4家并列第四。

同时,50家IT企业中的23家已经上市,前10家公司中有8家已经上市,下一个上市的公司应该是阿里巴巴。胡润说:“由于受国际资本的影响很大,IT富豪也最为透明”。

S宁新百(600682)今天拿出股改方案,按照这一方案,流通股股东相当于每10股将可获非流通股东送1.81股。而金鹰系持股比例将因此超过30%,但因是股改所致,金鹰系有望豁免要约收购。业内人士就此分析,由于最大的非流通股股东南京国资经营公司(以下简称“国资公司”)与最大的流通股股东南京金鹰国际集团(以下简称“金鹰国际”)相互达成一致,新百股改方案过关基本没有悬念。

新百股改方案出台:10送1.81股

金鹰系有望豁免要约收购 股改过关基本没有悬念

股改方案:10送1.81

据了解,S宁新百这次决定以资本公积金向流通股股东定向转增股本,并决定将该议案提交公司2006年第1次临时股东大会暨相关股东会议审议。资本公积金转增预案的内容如下:公司以目前流通股本152,880,000股为基数,以资本公积金向股权登记日登记在册的全体流通股股东转增股本,流通股股东每持有10股流通股获得8.38股转增股份,全体流通股股东共获得128,113,440股转增股份。转增前流通股占总股本的比例为66.41%,转增后流通股占总股本的比例为78.41%,折合成存量送股方式为流通股股东每持有10股流通股获得1.81股。S宁新百董事会已申请公司股票自2006年10月16日起停牌,最晚于2006年10月30日复牌,此段时期为股东沟通时期。

冻结股份不影响股改

公告显示,S宁新百第一

【相关链接】

大非流通股股东国资公司持有公司56,382,62630股非流通股,占公司总股本的24.49%。2006年6月28日,国资公司所持56,382,600股股份因债权债务纠纷被南京市玄武区人民法院冻结,冻结期限为2006年6月28日至2007年6月27日。由于本次股权分置改革方案为以公司资本公积金向流通股股东定向转增,上述冻结事项不会影响对价安排的执行,因此非流通股股东有能力履行法定承诺。

对此,国资公司承诺,将采取积极有效的措施,保证上述冻结情况不影响南京新百股权分置改革的顺利实施。

金鹰有望豁免要约收购

目前金鹰国际是S宁新百的第一大股东,合计持有南京新百流通股5652,1883万股,占其流通股总量的36.97%和总股本的24.55%,根据股改方案,金鹰系将获得30.127%的股份,触及“30%”的要约收购线,由于是股改中被动造成的这个局

面,而极有可能不需履行要约收购义务,如此就有希望顺利地进行控股股东的转移,并令股改顺利推行。

市场反应平静

分析人士普遍认为,新百的股改方案过关基本没有悬念。

华泰证券的一位研究员表示,金鹰国际拥有S宁新百股改投票的绝对否决权,在此情况下,国资公司与金鹰国际的相互妥协具有决定意义,根据目前情况,提出股改动议表明两者之间应该已经达成了某种一致,但双方究竟达成何种妥协对市场各方来讲还是未知数。

对此,国资公司承诺,将采取积极有效的措施,保证上述冻结情况不影响南京新百股权分置改革的顺利实施。

对此,国资公司承诺,将采取积极有效的措施,保证上述冻结情况不影响南京新百股权分置改革的顺利实施。

快报记者 卞飞 胡伟

股改具体投票日未定

江苏法德永衡律师事务所表示,本次股权分置改革方案尚需在临时股东大会暨相关股东会议网络投票开始前取得国有资产监督管理部门的审核批准;并需南京新百临时股东大会暨相关股东会议审议通过;本

次股权分置改革导致的股份变动的合规性须得到上海证券交易所确认后方可具体实施。

更重要的是,金鹰国际等将因实施本次股改方案引发要约收购义务,如需免予要约收购义务,尚需向中

国证监会申请获免,由于获得该项豁免的时间尚无法确定,所以临时股东大会暨相关股东会议的股权登记日、现场会议召开时间、网络投票时间均将待获得有权部门批准后另行通知。

快报记者 卞飞 胡伟

【相关链接】

股改具体投票日未定

江苏法德永衡律师事务所表示,本次股权分置改革方案尚需在临时股东大会暨相关股东会议网络投票开始前取得国有资产监督管理部门的审核批准;并需南京新百临时股东大会暨相关股东会议审议通过;本

次股权分置改革导致的股份变动的合规性须得到上海证券交易所确认后方可具体实施。

更重要的是,金鹰国际等将因实施本次股改方案引发要约收购义务,如需免

予要约收购义务,尚需向中

【相关链接】

股改具体投票日未定

江苏法德永衡律师事务所表示,本次股权分置改革方案尚需在临时股东大会暨相关股东会议网络投票开始前取得国有资产监督管理部门的审核批准;并需南京新百临时股东大会暨相关股东会议审议通过;本